1. EIZAIrQrH

MapouoialovTal oI anapaitnTeG €EVVOIEC Kal OToIxeid TnG Mnxavikng Twv
PsuoTwv ue ugpaon ora Bacikd xapakTnpIOTIKd TWV PEUOTWV, TIC KATNYOPIEC
Kal JOPPEC pong Kai TiG¢ HEBOOOUC avdAuong TnG ponc YeVIKWG. AvVaAueTal n
diadikagia kai ol  XPnoiLornoloUuuevol  eBodor  apiBunTikng  eniAuoncg
npoBAnudTwyv.

1.1 BAoIKEG EVVOIEG KAl OTOIXEia MnNXavikng Twv PeuoTmv

1.1.1 Baoikd XapakKTnpIoTIKA TWV PEUCTWV

e PeguoT0 owlaridio: O oToixelwdng oykoc dU peuoTtoU O 0MoioG €ival ApKeTA
pEYaAUTEPOC and évav eAaxioto oyko (mindU=10"° mm?), woTe va nepiAappavel
€va 1kavo Kal nepinou otabepo apiBud popiwv.

e MukvornTa p= Mada / ‘'Oykog

o AidoTaon - povadeg [p] = [M 7 L3]: kgr /m3, gr /cm?

o H nukvoTNnNTa €vOG peucToU €EapTaTal anod Tnv nieon kal Tn epuokpaacia Tou.

o H nukvoTnTa €vOG uypou gival oXeTIka oTabepr. H nukvoTnTa TOU vEpPOU &ival
nepinou ion pe 1000 kg/m?® kai 6Tav aufnooups TNV nison 220 (POpPEC n
nukvoTnTa auTn 8a au&nbei povo kaTta nepinou 1%.

o H nukvoTnTa TWV UYypwv €ival nepinou Tpei¢ TAEEIC peyaAluTeEpn TNG
NUKVOTNTAG TWV AEPiwV = ZTnV €AeUBepN enipavelia evog aywyoU N napouaia
TOU UMEPKEIYEVOU PEUCTOU <aEpa> EXEl WIKPH €WG aueAnTEa nidpaon.

e EI101k0 Bapog y= Bapog / ‘'Oykog
o AidoTaon - povadecg [y] = [F 7/ L3]: t/m?, kgr* /m?, kN /m3, N /m?
o Y =p-g, onou g: enitaxuvon Tng BapuTtntag 9,81 m /s?
o Mpoooxn! MukvoTnta kai Eidikd Bapog €xouv Tnv idia apiOuNTIKN TIUN O€
d1aOPETIKA ouoTnuara: Ma To vepo
» [ukvotnTa p: nepinou 1.000 kgr /m?3
= E1dik6 Bapog y: nepinou 1t /m3= 1.000 kgr*/m3= 9,81 kN /m?

e Migon p= Auvapn (kabetn) / Empaveia

o AidoTaon - povadec [p] — [F 7/ L2]: t/m?, kgr* /m?, N /m? (= Pa)

o Eival n kdBern - OAINTIKA — TAON N onoia npogpxerar and Tnv avTioToIXN
duvapn, TNV onoia To PeUoTO AOKEI OTNV EMIPAVEIA OTOIXEIWOOUG OYKOU.

o Eival BaBuwTo péyeBOC TO onoio rnpogpxerar and dlavuopaTiko PEyedoC.

o 2uvnOwc opifoupe, yia AOYoOUC E€UKOAIGC TNV ATUOOMAIPIKA MiEON WC ONMEIo
ava@opdc MeE TIUN PNOEV KAl METPAPE TN OXETIKN nieon wg dila@opd TNnG
anoAuTNG Kal TNG ATHOOQPAIPIKNG: Poyer= Pano ~ Parpoce
AuTO odnyei AOYIOTIKA Kal 0€ dpVNTIKEG TIMEC TNG OXETIKNG Nieong: unonigon.

o 'OTav npaypaTtonolsital eEATUION TOU VEPOU O€ £va KAEIOTO XWPO, ONWC M.X. O€
€va TUNMa owAnva Pe pon vepou und nieon, TOTE n nmieon and Ta Popla Twv
udPATHWV KaAgiTal mieon USPATHWV: p,. ZTNV MEPINTWON AUTN N CUVEXEID
TNG pong diakonTeTtal (onnAaiwon) kai To peuaTo Oev €ival NAEOV €va QUVEXEC

MECo. To @aivopevo e€ival aveniBuunTo Kkal €1 To e&ndpevo eEaunvo
(Epappoopevn YOpauAikn) 6a xpnoihonoinooupe HeBOJOUC €AEyXOU Kal
ano@uyng Tou.

H p, au&averal ye Tnv av&non Tng Beppokpaaciac. -6-




1. (1), (2) = p= g(pZT'th p32'hj—» p= 21,00 t / m?= 206,01 kN / m?

pz-h2+p2-h2+p3'h2
8 4 8

(4)—»F:g.( j—>F= 205,00 t / m = 2.011,05 kN / m

3 3 3
M=g-| P LY R LU L P 1.350,0 tm / m = 13.243,5 kNm / m
12 16 48

EvaAAaQKTIKOC TPOMOC:

(P3 _pz)'h

(1), (2) » p=g-(p2-h+ >

J—» p= 21,00t/ m?= 206,01 kN / m?

.h? -p,)-h?
(4)_.F:g.[922h (P 22) J—» F= 205,00 t /m = 2.011,05 kN / m

h3 _ o). B3
M=g-(p26h NGE :82) J—» M= 1.350,0 tm / m = 13.243,5 kNm / m

(P3 _pz)'h

2. (5), (6) ~ p=g-[pz-h+ >

)—» p= 21,00 t/ m?= 206,01 kN / m?

B (py—p,)-HP
(8)—>F:g-[p22h (P 22) J—»F=206,67t/m=2.027,40kN/m

_h3 _ _h3
M= 9-(% + (P~ p2) - M= 1.366,67 tm / m = 13.407,0 kNm / m

Enionuavon: NapoTi — Ye Ta apiBunTika dedopéva TnG doknong — n nieon p oTn
Baon Tou PpPAyNaTog NPokUNTEl idla o€ OAEC TIC NEPINTWOEIC, N OUVOAIKN duvaun F
Kal n ponn naktwong M gival d1aQopeTIKEC 0 KAOe nepinTwon!
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2.3.5 H e@pappoyn avageperal oto 2.2.3

>e opBoywvikn diaTourn noTapou pe nAaTtog b kar Babocg 3.h oxedidleral n
KATAoKeUn ¢ppayuaTog Baputntac ABI, TpiywVIKAC d1IaTOUNG ME PRAKOG L,

ano okupodeua €1dikoU BAPOUG Yo.

O avavTtn Tou QPAayuaTog TAMIEUTHPAC Ba NEPIEXEI TPEIC OTPWOEIC UYpwV HE Badn h
kal €10Ika Bapn yi, Y2 kal ys (BA. oxnua). To £€da@og BepeAinwong Tou QpAaypaTog
gival oTeyavo Kal €xel CUVTEAEDTN opICovTIaq TpIRNG k.

Na unoAoyloToUV Ol CUVTEAEOTEG aoPaAeiag:
1. Xe oAioBnon C;: Katakopupeg duvapelg eni To k / Op1lovTieG dUVANEIC.
2. e avatponn (nepi To onueio N C, : Ponég euoTabeiag / Ponég avaTponng.

Ap1BunTikA epapuoy: h=5 m, b= 25 m, L= 30 m, k= 0,55, yo= 2,50 / m?,
vi= 1,00 / m?, y.= 1,05 / m?, ys= 1,10 t/ m>.
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H emiAoyn Tou cuoThpaTog afovwy kaBopioTnke and To npoBAnpa

>xedialoupe Ta diaypdupuaTa ano nIEgEIC OTNV EMMAVEIQ TOU QOPET HE TOV
EVAAAAKTIKOG TPOMO

9-y1-b-h2
2

(11a) > F, =2-(y,

(11a) - F, = ~ F;= 2.812,50 t = 27.590,625 kN kai e ., =h

v,)-b-h* > F,= 62,50 t = 613,125 kN kai e, = ZTh
b-

2

(11a) - F =

_3-y,-b-h-L
- 2

(Yz _Vz)' - F3= 15,625 t = 153,281 kN kal €; = 3

2
2L
= F4= 14.062,50 t = 137.953,125 kN kai €, = =

I:4

3-k-y L
o -— = C3;= 2,67568
(Yz _Y1)+(V3 _Yz) h :

e 6-y (LJZ
M~ =)» M. kai M"=M_, - C, = o =
2 21: " 2 w4 2 277, +8-(1,-7)+ (s —7,) \h
- C,= 19,672131 - 27-

3
ZszzllF kar > F, =F, - C1:9-y1+4-




2
MoxAoBpaxiovag e, = L + L — eor= 1,100723 m

2 12 h +E
cosO 2

W=w.L*- W= 20,000 t = 196,200 kN,

MoxAoBpaxiovag e, = L. Szme -~ eow= 0,500 m

>F =0->-0O,+W-cos6=0- 0,=17,320508 t= 169,914 kN
dYMy=0->-B,-L+W-e,, —F-e, =0~ B,=-1,309401 t= -12,845 kN
>F,=0-50,+B,+F-W-sin6=0- 0,=-0,154701 t= -1,518 kN

H ouvoAikn duvapn kal To onueio epapuoyng Tng €xouv ndn unoAoyioTei: F, y,
H dieuBuvon TnG: kabern otn Bupida = 30° wg npog opifovTio agova.
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H emAoyR Tou ouoTAPATOC a&ovwyv KaBopioTnKE ano TIC avTiIdOPAoEIq

>xedialoupe Ta diaypaupaTta anod NIECEIC OTNV EMIPAVEID TOU QOpPET

(11a) = F, =y-h-L*> F,= 8,000 t = 78,480 kN

eOFl = %_’ €0oF1= 1,000 m

. . 2 . 3 .
(11a) > F, =1 62 L _y-L7 0S8 | b _ 3,464102 t = 33,983 kN
eOF2 = %—’ €oF2= 1,333333 m

W=w-L*> W= 20,000t = 196,200 kN,

MoxAoBpayxiovag e, = L. Szme -+ eow= 0,500 m




2.4.3 MaBnuaTikn Auon ocuvnBwc anokaloupevn Gardano

e A-X+B-X*+C-x+D=0

e >nueiwon: Eival npo@avec oTi, €av_OAol ol oTaBepoi OUVTEAEOTEC eival BETIKOI,
dev unapxel OeTikn pifa, apa kal oplakn icopponial..

BY B-C D
kKalgqQ=|——= | — +
3.A) 6-A2 2.A

B 2
e OctTOUpE: P = —( j +

3-A 3-A

 YnoMoviCoupe Tov 6po: A = +p°

e Eav A < 0 — TpEIG pileG NPAYHATIKEG:

q

e Ynoloviloupe Tov 6po: ¢, AoyioTiko peyebog ywviag pe COS ¢ = —HT
P

i 1/2 B
o X, =(2-p|" 'COS[%H_&—A

1/2 @ B
O X2:__2“p‘/ COS(%+6O __3.—A
| o % cos[® —60° ||~ B

o xz__ 2-|p| cos(3 60 I 3.A

e Edav A = 0 - Tp&IG pileC NPAYHATIKEG (N pia dinAnR):

1/2 B 1/2 B
:[2.‘p‘/ }_3-A Kal X2=X3=—‘p‘/ “3A

o X

=

e Ed4v A > 0 - Hia pila npayHaTiki: X; (kal dUo piyadikeg ouluyeic)
1/3 1/3 B
. :(—q-l—Al/z) +(—q—A1/2) —ﬁ

o X
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Ma mn 1" TIung ekkivnong: apeAovpe 1o <+3.Y?> = Y, = J4

Y1 Y2 Y3 Y4 Y5

2,000000 | 1,583333 | 1,143275|1,011970 | 1,000094 v

- Y=1,000m-y= 1,500 m.

Enionuavon 3: Ta uypa Ta onoia Bpéxouv tnv snigpaveia ABI, dev GUUHETEXOUV HEV
oTNV 100ppPOMNia, CUHHETEXOUV OLWG OTOV UNOAOYIOMO TNG OUVOAIKAG 3UVAHNG
ano nieceig £ (kal TnG kAiong Tng), n onoia BeBaiwg diEpxeTar anod 1o O.

2.6.5 H e@appoyn ava@epetal oto 2.5.1

'Eva avoixtd oxnua pe nAatog b, Uywocg H kal pnkog L=2.H nepiexel uypo nukvoTnTag p
pe BaBoc h=0,75.H kal kiveital ye otabepn TaxutnTa V o€ op1lovTio ninedo
(BA. oxnpa).

Na unoAoyioTei n PEYIOTN TIMA TNG 0TABEPNG ENITAXUVONG A, n onoia €ival duvaTo va
€QPApHoCBOei 0TO OXNKA, WOTE TO UYPO va PNV UNEPXEIAIOEL.

Ap1BunTikA e@apuoyr: H= 1,6 m, b= 2 m, p= 1.050 kgr / m°.

A
/\ 1 Z
Vv i @ -a !
' e 0|45 b oy Lcs
h . N
/ N Toun g,; .............. 9
) (Ol _Q) (

(19) » a=g~tane=2-g~§=g-(1—£j—>a= 2,4525 m /s*
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2.6.6 H spappoyn ava@eperal oto 2.5.1

KuAivOpiko doxeio, Je Baon KUKAo akTivac R kal cuvoAiko Uwoc H, BpiokeTal apyxika
O€ Npepia Kal To NEPIEXOUEVO veEPO PpBavel og uwog Y= 0,75.H (BA. oxnua).

>Tn ouvexela To OoXeio TIBETAl O NEPIOTPOPIKN YUPpwW anod Tov aEova CUPUETPIac Tou
Kivnon, Ye oTabepn ywviakn TaxuTnTa.

Na unoAoyIoTei N NEYIOTN TIMA TNG 0TABEPNG YwVIAKNG TaxUTNTAg w, n onoia givail
duvaTtod va epapuooBbei oTo doXEio, WOTE TO VEPO va N PNV UNEPXEIAICEL.

Ap1BunTikA e@apuoyr: H= 1,6 m, R= 2 m, p= 1.000 kgr / m°.

A
¥
) E
H
Toun Y h b,
L
\
R R
2 2
(20) = h, =Y—% kar (21) - H=h°+(2-g)
.H1/2
- oa=(gT) - w= 1,981 rad.s!
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